

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 08.01.2020, la sediul Consiliului local al comunei Cicănești în ședință extraordinară organizată de îndată.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 8 din 08.01.2020 și se desfășoară conform documentului de convocare nr. 3533/22.12.2019, la sediul Consiliului Local Cicănești, în prezența a 10 consilieri locali din totalul celor 10 în funcție. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela secretarul general al comunei.

La începutul ședinței se ține un moment de reculegere în amintirea domnului consilier Bobic Vasile, decedat la începutul lunii ianuarie 2020.

După acest moment, domnul viceprimar Mînzatu Viorel, președinte de ședință ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 40/ 18.12.2019, prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 08.01.2020, astfel:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 22.12.2019 ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2020 pentru Secțiunea de Funcționare - inițiator : Ionescu Ion – Primarul comunei Cicănești;

Se arată motivele pentru care s-a propus organizarea ședinței extraordinare și dezbateră proiectului de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2020, în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii al comunei Cicănești, acestea fiind legate de necesitatea asigurării surselor de finanțare pentru plățile curente în luna ianuarie 2020, până la aprobarea bugetului local anual, în principal :

- Utilizarea excedentului în sumă de 400.000 lei la Secțiunea de Funcționare în anul 2020 pentru plata la termen a ratei scadente aferentă împrumutului contractat de UAT, pentru plata salariilor aferente lunii decembrie 2019 precum și pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare la bugetul local de venituri și cheltuieli

- Utilizarea excedentului în sumă de 12 mii lei la bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii al comunei Cicănești 12.000 lei pentru plata salariilor aferente lunii decembrie 2019

- Utilizarea excedentului în suma de 600.000 pentru Secțiunea de Dezvoltare pentru proiectul **"Extinderea rețelei publice de apă uzată în comuna Cicanesti."**

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi, domnul consilier local Ambrinos Valentin are de făcut o propunere și anume : suspendarea ședinței pentru că în procesul verbal din data de 18 decembrie 2019 nu s-a consemnat dezbateră cu privire la alegerea președintelui de ședință și desfășurarea ședinței prezidată de domnul consilier Mînzatu Viorel nu este legală pentru acest motiv. Doamna secretar general al comunei Cicănești Străuț Nadia- Mihaela arată că domnul consilier Ambrinos Valentin nu a fost prezent la ședința respectivă prin urmare nu are cunoștință asupra a ceea ce s-a discutat, iar în ceea ce privește neconsemnarea alegerii președintelui de ședință în data de 18 .12.2019 a fost o omisiune neintenționată , determinată de timpul scurt în care au fost organizate cele două ședințe extraordinare, din 18. 12. 2019 și respectiv 22.12.2019, mai mult decât atât nu s-a formulat din partea consiliului nicio obiecțiune în acest sens, procesul verbal din 18.12.2019 aprobându-se iar obiecțiunea cu privire la acest aspect consemnându-se în prezentul proces- verbal și anume:

"În data de 18.12.2019 au fost făcute propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de ședință, astfel:

- Este formulată o propunere, în persoana d-nului consilier Marinescu Petrișor la funcția de președinte de ședință. Se supune votului consiliului local. Se respinge propunerea întrunind un singur vot.
- A doua propunere este formulată de consiliul local în cadrul proiectului de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință pentru luna ianuarie 2020 pentru următorul consilier local ce urmează în ordine alfabetică și anume, domnul Mînzatu Viorel. Se desemnează din partea Consiliului Local prin vot deschis d-nul viceprimar Mînzatu Viorel care va conduce ședințele lunii ianuarie 2020, cu 7 voturi pentru și un vot "contra" al domnului consilier Marinescu Petrișor, din totalul de 8 consilieri locali în funcție prezenți la ședință.

În ședința de astăzi 08.01.2020, se supune la vot propunerea domnului consilier local Ambrinos Valentin pentru motivele invocate. Consiliul local Cicănești respinge propunerea cu 1 vot "pentru" al domnului consilier local Marinescu Petrișor și 8 voturi "contra" exprimate prin ridicare de mâini, domnul consilier Ambrinos Valentin neridicând mâna la momentul deliberării, dar pronunțându-se în favoarea propriei propuneri.

După această intervenție lucrările de ședință continuă.

Se supune votului consiliului local ordinea de zi. Se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi „contra” ale domnilor consilieri local Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 22.12.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. La procesul verbal supus aprobării este formulată de domnul consilier local Marinescu Petrișor o obiecțiune și anume, la proiectul de buget nu s-au consemnat detalii referitoare la virarea de credite bugetare în sumă de 5 mii de la un capitol la altul în cadrul bugetului finanțat din venituri proprii și subvenții deși domnul consilier arată că s-au prezentat la ședință.

Nefiind alte obiecțiuni procesul verbal este supus votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 8 voturi "pentru" și 2 voturi "contra", ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Ultimul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor anteriori în exercitiul financiar al anului 2020 în cadrul bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii al comunei Cicănești. Proiectul de hotărâre se supune votului consiliului local.

Se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 2 voturi "contra", ale domnilor consilieri local Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Doamna secretar Străuț Nadia-Mihaela prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unității de învățământ preuniversitar de stat din comuna Cicănești, Județul Argeș pentru anul școlar 2020-2021 în faza de solicitare aviz prealabil din partea Inspectoratului Județean. Doamna secretar arată că rețeaua școlară se menține ca și în anii precedenți și solicită acordul consiliului local cu privire la efectuarea demersurilor necesare legate de avizarea acestui proiect. După obținerea avizului conform se va proceda întocmai ca și în cazul oricărui proiect de act normativ. Majoritatea Consiliul local este de acord cu efectuarea demersurilor pentru obținerea avizului conform la rețeaua școlară în forma propusă pentru anul școlar 2020-2021, cu excepția domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, ultimul dintre aceștia formulând întrebarea de ce din data de 10.12.2019 nu s-au efectuat demersuri în ceea ce privește proiectul de rețea școlară pentru anul școlar 2020-2021. Doamna Străuț Nadia-Mihaela arată că proiectul de hotărâre din 23.12.2019, nu a mai putut fi prezentat decât într-o ședință ulterioară celor din decembrie întrucât perioada de sfârșit de an foarte aglomerată nu a permis elaborarea acestui proiect, de altfel și propunerea Inspectoratului Județean Argeș trebuia înaintată către UAT până la 29 noiembrie 2019, termen care nu a fost respectat de această instituție.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din 08.01.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONS. VIOREL MÎNZATU



SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ